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SKRAĆENI ZAPISNIK 

sa svečane 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 13. srpnja 2023. godine 

u 12,00 sati u Domu kulture Grada Otoka. 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: Stjepan Topalović, Filip Filipović, Ivan Sluganović, Marija Čepo, 

Ivan Žagar, Milenko Drljepan, Tomo Babić, Dragan Bojić, Mile Matanović. 

 

ISPRIČANI VIJEĆNICI: Zoran Popić, Dalibor Znahor, Nikolina Cvitkušić i Slavko Grgić. 

 

Državnu himnu Lijepa naša domovino izveli su Gradski zbor Otok. 

 

Marijana Barnjak Jelić: Dobar vam dan cijenjeni gosti i uzvanici, poštovani Otočani i 

Komletinčani, pozdravljam vas na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Otoka u povodu 

obilježavanja Dana grada. Prije početka sjednice polaganjem smo vijenaca i paljenjem svijeća 

započeli proslavu rođendana našega grada. Pozivam vas sada da minutom šutnje odamo 

počast poginulim i nestalim braniteljima. 

... 

Neka im je laka hrvatska gruda! 

 

U današnju su nas svečanost uveli članovi Gradskog zbora Otok pod ravnanjem profesora 

Jana Valenćika. Poslušajmo sada pjesmu Poljubi zemlju. 

 

Marijana Barnjak Jelić: Hvala našem Gradskom zboru. 

 

Voditeljica programa uputila je riječ dobrodošlice nazočnim vijećnicima i gostima 

pozdravivši:  

 Izaslanika predsjednika Hrvatskog sabora i Saborskog zastupnika Antu Deura 

 Mario Banožić, izaslanik predsjednika Vlade RH i ministar obrane 

 Vladimir Šeks, počasni građanin Grada Otoka 

 Franjo Orešković, zamjenik župana 

 Dražen Milinković, predsjednik Županijske skupštine 

 Ante Sabljić, član uprave Hrvatskih šuma 

 Nikola Bešenski, predsjednik Županijskog suda u Vukovaru 

 Željko Živanović, umirovljeni general bojnik 

 Davor Josip Babić, zamjenik zapovjednika GOMBR-e 

 Ivana Žugaj, predstavnica Grada Čazme 

 Krunoslav Šporčić, ravnatelj Opće bolnice Vinkovci 

 Željka Kolak, primarijus, voditelj Odjela za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju  

 Mato Matić, ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko – srijemske županije 

 Vladimir Bataković, predsjednik Upravnog odbora Bjelin 

 Danko Šinka, predsjednik uprave Pik Vinkoovci plus d.o.o. 

 Krasnodar Sabljić i Zvonimir Rukavina, Hrvatske šume 

 Antun Knežević, Otočki župnik 
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 Ivan Petričević, Kometinački župnik 

 Ivan Bosančić, gradonačelnik Grada Vinkovaca 

 Kristina Bilić, pročelnica u Gradu Vukovaru 

 Sve načelnike, predstavnike županije i Erste banke 

 Dekana i prodekanicu veleučilišta u Vukovaru 

 Javnog bilježnika 

 Ravnatelje i direktore tvrtki 

 Sve nagrađene 

 Sve gradske vijećnike Grada Otoka, zaposlenike gradske uprave i gradskih ustanova 

 Sve ratne zapovjednike i predstavnike braniteljskih udruga 

 Prestavnike udruga našega grada  

 Gospodarstvenike, poslovne partnere i suradnike 

 Sve predstavnike medija ... 

 

Marijana Barnjak Jelić: Čestitamo Dan grada svim našim sugrađanima u 

Komletincima i u Otoku. Svima vam želimo srdačnu dobrodošlicu. Lijepo se osjećajte u 

našem gradu. 

 

Pozivam sada gospodina Stjepana Topalovića, predsjednika Gradskog vijeća Grada Otoka, da 

otvori ovu svečanu sjednicu. 

 

Stjepan Topalović: Poštovani Gospodine Deur, izaslaniče predsjednika Hrvatskog 

sabora i saborski zastupniče, poštovani ministre Banožić, predsjedniče županijske skupštine 

Vukovarsko – srijemske gospodine Milinkoviću, dožupane Oreškoviću, župnici Ante i Ivan, 

uvažene kolegice i kolege vijećnici, dame i gospodo, gospodine gradonačelniče Šariću, 

uvaženi skupe, sve vas skupa pozdravljam i otvaram svečanu sjednicu Gradskog vijeća grada 

Otoka. 

Na današnji dan prije sedamnaest godina Hrvatski sabor je donio povijesnu odluku za naš 

grad Otok. Na prijedlog saborskog zastupnika Tomislava Čuljka i utjecajnu podršku tadašnjeg 

predsjednika Hrvatskog sabora Vladimira Šeksa, općina Otok je dobila status grada.  

Stoga posebno pozdravljam gospodina Šeksa, počasnog građanina Grada Otoka. 

Ovdje se prisjećamo i poginulih zrakoplovaca i branitelja Otoka i Komletinaca i svih onih koji 

su udarili temelje ne samo našeg grada nego i države Hrvatske. Posebno pozdravljam ovdje 

prisutne generale i predstavnike Hrvatske vojske, Hrvatske policije i sve branitelje. 

Pozdravljam predstavnicu grada Čazme kao i sve domaće predstavnike gradova i općina 

Vukovarsko - srijemske županije. 

Naš grad čine građani, ponajviše samozatajni, obični ljudi koji kroz brojne udruge rade i 

djeluju na dobrobit naše zajednice te vas srdačno pozdravljam. 

Gradsko vijeće grada Otoka na svojoj 22. sjednici održanoj 03. srpnja, jednoglasno je donijelo 

odluke o priznanjima koje ćemo danas uručiti na ovoj svečanoj sjednici. 
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Vi koji ste došli uveličati Dan grada Otoka želimo da se ugodno osjećate u našem gradu i da 

sa sobom ponesete lijepe uspomene. 

Neka vas dragi Bog i dalje sve čuva, te nagodinu u još većem broju proslavimo ovaj svečani 

Dan grada koji je ujedno dan svih naših građanki i građana. Hvala!  

Marijana Barnjak Jelić: Otok je mjesto, koje se spominje još u 15. stoljeću, a danas je to grad 

koji unatoč svemu ide naprijed. Dame i gospodo pogledajte sada dokumentarni film u kojem 

će biti prikazano što se to sve zbivalo u našem gradu u proteklih godinu dana.  

Još je jedna uspješna i zanimljiva godina iza nas. Osobiti je napredak vidljiv u razvoju 

komunalne infrastrukture i društvenog života. 

Nakon provedbe projekta Aglomeracije, još su u tijeku sanacije gradskih prometnica i 

nogostupa. 

Uređenje ulice Zrinskih i Frankopana i Gajeve ulice u Otoku u završnoj je fazi, ali tu se ne 

staje jer se priprema projektna dokumentacija za potpuno uređenje i drugih prometnica u 

Otoku i Komletincima.Vrijednost radova u Ulici Zrinskih Frankopana 185.898,00 eura, od 

čega je potpora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU 26.545,00 eura. Vrijednost 

radova u Gajevoj ulici 81.221,14 eura, od čega je potpora Ministarstva prostornog uređenja, 

graditeljstva i državne imovine 13.272,00 eura. Intenzivno se radi i na sanaciji poljskih puteva 

i kanalske mreže. Sanirane su neke od najvećih i najvažniji žila kucavica u 

poljoprivredi.Vrijednost sanacije poljskih puteva 152.714,00 eura. Vrijednost sanacije 

kanalske mreže 52.194,00 eura. Završen je i projekt izgradnje sustava navodnjavanja Ervenica 

koji obuhvaća 738 hektara poljoprivrednog zemljišta u Otoku i susjednoj općini Privlaka, 

čime se znatno poboljšava poslovanje naših poljoprivrednika i doprinosi većim 

poljoprivrednim prinosima.Vrijednost je projekta preko 8,6 milijuna eura. 

Velika se briga vodi i o prometnoj sigurnosti u našim naseljima, stoga su u Ulici kralja P. 

Krešimira i Ulici bana J. Jelačića postavljeni semafori kojim će se podići razina prometne 

sigurnosti.  

2022. godinu naš Bioekološko-edukacijski centar Virovi završio je s priključkom na 

električnu mrežu i zasjao u punom sjaju. 

U suradnji se s Hrvatskim vodama i ribičkim udrugama intenzivno se radilo na uređenju 

rječice Spačva. Novouređenim će se ribičkim stazama znatno pridonijeti kvalitetnijem 

organiziranju ribičkih natjecanja. 

Završena je prva faza radova na izgradnji grobljanske kapele u Otoku. 

Vrijednost radova 106.221,00 eura. 

Grad Otok u suradnji je s Otočkom razvojnom agencijom putem Fonda za zaštitu okoliša 

osigurao je sredstva za sanaciju prostora bivše Ciglane. Kroz ovaj je projekt sanirana bivša 

deponija otpada i stvoreni preduvjeti za realizaciju novih sadržaja u našemu gradu. 

Vrijednost projekta sanacije 35.370,00 eura, od čega potpora FZOEU 28.296,00 eura. 

Komunalno poduzeće Vranjevo također radi na poboljšanju svojih usluga te su uz financijsku 

potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost poboljšali uslugu prikupljanja 

ambalažnog otpada putem stroja za razvrstavanje. Vranjevo uskoro proširuje svoje komunalne 
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usluge i na područje općine Vrbanja.  Vrijednost opreme 38.687,50 eura, od čega  

24.760,00 eura potpora FZOEU. 

Osim o komunalnoj infrastrukturi, Grad Otok vodi brigu i o drugim aspektima života znatnim 

izdvajanjima iz proračuna za sufinanciranje troškova stanovanja i za obitelji te za 

demografsku obnovu.  

Nakon proširenja objekta vrtića i prijema preko 130 najmlađih Otočana i Komletinčana, 

pristupilo se i dodatnom uređenju dječjeg igrališta te su nabavljena nova igrala, uz financijsku 

potporu Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. 

Vrijednost projekta 13.650,00 eura, od čega je 6.960,00 potpora Središnjeg državnog ureda za 

demografiju i mlade. 

Da ima potrebe za stalnim ulaganjima u dječji vrtić i dječja igrališta potvrđuje broj  

novorođenih beba te su isplaćene potpore u vrijednosti višoj od 51.000,00 eura Naknada za 

prvo dijete 5.000,00 kn, naknada za drugo dijete 7.000,00 kn za treće dijete 10.000,00 kn 

Iz godine u godinu nastavljamo s nizom mjera za djecu i mlade kao što su organiziranje 

predškolskog odgoja i predškole, nabavka udžbenika za sve učenike osnovnih škola, 

sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, stipendiranje studenata, organiziranje i 

financiranje instrukcija za učenike osnovnih škola iz nekoliko predmeta. 

Sredstva za nabavku školskih obrazovnih materijala za učenike osnovnih škola u iznosu od 

22.921,00 eura. 

Sufinanciranje prijevoza učenika srednjih i osnovnih škola u iznosu od 27.855,00 eura. 

Grad Otok stipendira ukupno 49 studenata. 

Dodjela stipendija u ukupnom iznosu od 25.970,00 eura. 

Županija Vukovarsko-srijemska jest osnivač osnovnih škola na području grada i osigurava 

sredstva za njihov rad, ali bez obzira na to Grad Otok redovito tijekom godine dodjeljuje 

novčane potpore osnovnim školama u Otoku i Komletincima. 

Grad i gradske udruge vode skrb i o osobama treće životne dobi kroz razne oblike 

sufinanciranja troškova stanovanja i novčanim potporama te provedbom projekata. 

Grad Otok dodijelio je uskrsnice za 897 starijih osoba u vrijednosti od 26.195,00 eura i 

božićnice umirovljenicima i starijim od 65 godina u vrijednosti od 48.576,00 eura.  

Nakon uspješne provedbe dvaju projekata programa Zaželi kroz koje je na kućnom pragu 

pružena pomoć za 432 korisnika treće životne dobi tijekom 2023. godine započela je 

provedba još dvaju projekata, čiji su nositelji Grad Otok i Gradska udruga umirovljenika. 

Vrijednost projekta „Želim raditi-želim pomoći - faza III.“ 199.000,00 eura, financiran iz 

Europskog socijalnog fonda.Vrijednost projekta „I ja želim raditi“ faza II. je 199.000,00 eura, 

financiran iz Europskog socijalnog fonda. 

Da se možemo pohvaliti bogatim društvenim životom potvrđuju i mnogobrojne manifestacije 

i događanja u našem gradu. 

Proljeće je obilježio Cvjetni korzo u organizaciji osnovnih škola i dječjeg vrtića. 

Lutkarsko proljeće i brojne predstave za naše mališane također su bile uvertira u bogati 

program. 

Otočko proljeće je i ove godine prikazalo bogatstvo tradicije i folklora. 

Program je započeo Proljetnom ophodnjom u Komletincima. 

I ove su se godine na Dječjem Otočkom proljeću okupili raspjevani i rasplesani mališani, a 

središnji je događaj bio mimohod društava iz Slavonije, Baranje i Srijema te susjedne Bosne i 
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Hercegovine. Mimohod je slijedila revija svatovskih zaprega i folklorno – zabavna večer. 

Istog su dana održane i tradicionalne Zlatne grive.  

Održana je i jubilarna 20. Otočka kulenijada na kojoj je sudjelovalo 20 kulenara sa 34 uzorka 

vrhunskog kulena. 

Najbolje od hrvatskog glumišta moglo se vidjeti i ove godine na 31. festivalu glumca. 

Gradska knjižnica Otok kontinuirano organizira predstavljanje knjiga, a u proteklom 

razdoblju možemo izdvojiti nove naslove domaćih autora Mate Klarića „Plavi ovratnik“ te 

Tihomira Bošnjaka „Kad suze presahnu“. Knjižnica u proteklom razdoblju bilježi više od 70 

događanja za djecu i odrasle.  

Prikladno je obilježeno predblagdansko vrijeme Božića, Božićnim sajmom i adventskim 

druženjem, kako u Otoku, tako i u Komletincima te se u Novu 2023. godinu ušlo s pjesmom i 

veseljem. 

S ciljem što bolje prezentacije tradicije, kulture i sveg obilja kojim Grad Otok i okolica odišu, 

osnovana je Turistička zajednica područja pod nazivom „Turistička zajednica područja 

Spačvanska šuma“. Turističku zajednicu čine općine Bošnjaci i Vrbanja te Grad Otok. 

Bogatstvo Spačvanskog šumskog bazena koje nas okružuje iskoristimo kao izvrsnu priliku za 

još jedan oblik razvoja gospodarstva, ali na način da očuvamo stoljetnu tradiciju i prirodne 

ljepote. 

Bez rada brojnih udruga i klubova ne bi bio ni bogati društveni život grada, stoga Grad Otok 

financijskim sredstvima pomaže njihov rad te potiče  osnivanje novih klubova kao što su 

Škola nogometa i Ženski odbojkaški klub.  

Novčane potpore sportskim klubovima: 127.515,00 eura 

Novčane potpore udrugama: 29.596,00 eura 

Novčane potpore vatrogasnim društvima: 30.323,00 eura  

Za još više je sadržaja u gradu Hrvatska lutrija odobrila potporu za izgradnju vježbališta na 

otvorenom. 

Vrijednost potpore u iznosu 12.000,00 eura  

Prigodnim je programom obilježen i Dan branitelja grada Otoka u organizaciji braniteljskih 

udruga. 

Već tradicionalno i na dostojanstven način obilježena je obljetnica pogibije zrakoplovaca i 

hrvatskih branitelja komemoracijom 2. prosinca u Otoku i 4. prosinca u Komletincima. U 

suradnji sa Bjelovarsko-bilogorskom županijom, Vukovarsko- srijemskom županijom, 

gradovima Čazmom i Bjelovarom uređeno je spomen-obilježje, kako i dolikuje poginulim 

braniteljima. 

U poduzetničkoj se zoni Otok i Poduzetničkom inkubatoru Otok stvaraju nova radna mjesta i 

razvija poduzetništvo. 

Tvrtka Bjelin širi svoje poslovanje izgradnjom novog pogona, što će dodatno ojačati 

gospodarstvo našega grada te osigurati nova radna mjesta. 

Iza nas su već dvije godine uspješnog poslovanja Bioekološko-edukacijskog centra Virovi 

koji je najveći projekt razvoja turizma u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

Kao stvaranje nove ponude razvijaju se novi projekti na području Čistina kao što su Etno selo 

Josipa Lovretića, novi hipodrom, šetnice i drugi sadržaji. Na Virovima je izgrađena nova 

šetnica uz sami vodotok. Projekt je izrađen u suradnji s Javnom ustanovom za upravljanje 
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zaštićenim prirodnim vrijednostima Vukovarsko-srijemske županije i u stopostotnom iznosu 

financiran sredstvima iz programa Ruralnog razvoja. 

Da ovdje nestajemo, potvrđuje i priprema novih projekata.  

Izrađen je i prijavljen projekt izgradnje sportsko-rekreacijske zone Ciglana  ukupne 

vrijednosti preko 6,6 milijun eura. Za sada je ovo najveći projekt Grada Otoka i Otočke 

razvojne agencije. Realizacijom će ovog projekta sanirani prostor bivše Ciglane dobiti 

potpunu svrhu kroz uređenje jezera za sportski ribolov, šetnice, dječja igrališta i ono 

najvažnije, sportske terene i dvoranu za razvoj sporta i održavanje međunarodnih sportskih 

natjecanja.  

 „Sportsko-rekreacijski centar Ciglana procijenjene je vrijednosti 6,6 milijuna eura“. 

Kako bi se promovirala tradicija i kulturna baština našeg kraja nakon izrade projekta 

rekonstrukcije Šokačke kuće Komletinci izrađen je projekt interpretacijskih sadržaja i 

multimedije kao spoj tradicije i modernog načina života te dodatna ponuda za privlačenje 

posjetitelja.  

S Vinkovcima i 9 susjednih općina potpisan je sporazum za osnivanje ITU područja i na taj je 

način osigurano još dodatnih bespovratnih sredstva za naš grad. 

Prvi projekt koji će se financirati iz tih sredstava bit će Dom kulture u Komletincima kojim će 

se stvoriti prostor za rad udruga te uvjeti za razvoj društvenog života kroz uređenje dvorane za 

razna kulturna događanja. 

Vrijednost osiguranih sredstava za Grad Otok kroz ITU područje 1.550.000,00 eura. 

Kontinuiranim radom gradske uprave na čelu s gradonačelnikom Josipom Šarićem te 

sinkronziranim radom Gradskog vijeća i gradskih ustanova ostvareni su ovi mnogobrojni 

projekti i pripremaju se novi te se stvaraju uvjeti za daljnji razvoj Otoka i Komletinaca. 

 

Nakon prikazivanja filma prisutne je pozdravio gradonačelnik Josip Šarić. Zatim je za 

govornicu stupila Ivana Žugaj, predstavnica grada Čazme, govorila je u ime gradova 

prijatelja, Vladimir Šeks, počasni građanin Grada Otoka, Ante Deur, saborski zastupnik i 

izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora, Mario Banožić, izaslanik predsjednika Vlade RH i 

ministar obrane. 

 

Javna priznanja Grada Otoka, sukladno odluci Gradskog vijeća na sjednici održanoj 3. srpnja 

2023. godine, uručili su predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Topalović i gradonačelnik Josip 

Šarić, a obrazloženje je čitala voditeljica programa. 

 

1. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se posthumno JOSIPU ZVIROTIĆ, za doprinos obrani 

područja Grada Otoka. 

2. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se posthumno MATI BELEGIĆ, predsjedniku 

Kriznog štaba tijekom Domovinskog rata i predsjedniku Mjesne zajednice Komletinci. 

3. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se posthumno JAKOVU IVANČEVIĆ, za doprinos 

društvenom razvoju i obrani područja Grada Otoka. 

4. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se NOGOMETNOM KLUBU OTOK, povodom 100. 

godina rada i djelovanja, za doprinos razvoju športa na području Grada Otoka. 

5. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se SPORTSKO RIBOLOVNOM DRUŠTVU 

BREŽNICA KOMLETINCI, povodom 60. godina rada i djelovanja, za doprinos 

razvoju sportskog ribolova. 

6. Medalja Grada Otoka dodjeljuje se JOSIPU RADOŠEVIĆ, predsjedniku Kriznog 

štaba tijekom Domovinskog rata i predsjedniku Mjesne zajednice Otok. 
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7. Medalja Grada Otoka dodjeljuje se BRANKU JOZINOVIĆ, vlasniku Benzinske 

postaje, za doprinos gospodarskom razvoju područja Grada Otoka.  

8. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se ZVONKU MARKIĆ, za doprinos razvoju športa. 

9. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se MILETU MATANOVIĆ, za doprinos razvoju 

športa. 

10. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se ANTI GORETA, za doprinos razvoju športa. 

11. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se IVANU POPIĆ, za doprinos razvoju športa. 

12. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se IVANU KOVAČ, za doprinos razvoju športa. 

13. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se DARIJI GONGETA, za doprinos na području 

prosvjete, kulture i humanitarnog rada. 

14. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se ANI MARTINOVIĆ, za ostvarene sportske 

rezultate. 

 

U ime nagrađenih zahvalila se je Daria Gongeta. 

 

U umjetničkom dijelu programa nastupila je NikolinaTomić sa skladbama Misao na mene i 

Sami. Na kraju je nastupio Dječji vrtić “Pupoljak” Otok – Baće iz vrtića i plesna skupina 

“Latice”. 

 

Sjednica završila u 13,20 sati. 

 

 TAJNIK GRADSKOG VIJEĆA                                PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

        Mirko Martinović, prof.                                                         Stjepan Topalović 

 

 

               ZAPISNIČAR 

       Marija Vuković, mag.iur. 

 

 

 


